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	Jméno studenta:
	Michal Florián

	Téma práce:
	Elektronická monitorovací jednotka spalovacího motoru

	
	

	
	

	Splnění cílů práce

	Cíle práce byly splněny.

	Úplnost a komplexnost řešení, vlastní přínos, náročnost tématu

	Práce postupně řeší všechny cíle zadání.Vzhledem k zaměření práce, kdy je od studenta požadováno komplexní řešení, které se týká návrhu a realizace zadaného typu elektronického zařízení, patří tato práce k náročnějším pracem.

	Logická stavba práce

	Logická stavba práce je na dobré úrovni.

	Úroveň zpracování rešerše, výsledků a diskuse

	Zpracování rešerše je na dobré úrovni.

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň

	[bookmark: _GoBack]Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň je na dobré úrovni. V práci lze nalézt několik ne zcela srozumitelných výrazů, pro které by bylo vhodné použít obvyklé, standardní výrazy. Některé použité obrázky jsou prezentovány v nevhodném měřítku (formátování), které poněkud ztěžují jejich čitelnost (např. obrázek 2.9, 2.10 atd.).

	Práce s literárními zdroji, úplnost a správnost citací

	Student pracuje dobře s literárními zdroji, které příslušně cituje.

	Další hodnocení a připomínky k práci, aktuálnost tématu, využitelnost v praxi

	Práce svým zaměřením patří do kapitoly aktuálně zpracovávaných témat technických prostředků automatizace. Využitelnost výsledků této práce v praxi, vzhledem k jejímu zaměření, je velmi dobrá. Větší pozornost by si jistě zasloužila část práce zaměřená na kalibraci snímačů vybraných veličin. Přiložené CD neobsahuje soubory, tak jak jsou prezentovány v textu BP studenta. 

	Vyjádření k výsledku kontroly původnosti práce

	Práce vykazuje shodu s jinými dostupnými publikacemi do hodnoty menší než 5%. Z tohoto důvodu lze předkládanou práci považovat za vlastní tvorbu studenta.



Otázky k obhajobě (max 2):
1. Lze skutečně použít uvedený způsob "kalibrace" snímače objemu pohonných hmot, tak, jak je v prezentován v textu práce?
2. Jaký průběh má kalibrační křivka snímače otáček?



Doporučení práce k obhajobě: 	
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